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A Városi Tanács kommunális osztályának munkaterviből

9000 új gázfogyasztó bekapcsolása -3 2  km új vizvezetékholózat
— többmilUó forint fürdőfejlesztésre az 79 5 2~es évben
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Sokan, amikor a Városi Tanácsnál 
járnak ügyes-bajos dolgaik elintézésé­
ben, meglepődve fedezik fel az útmu­
tatón egy új szerv nevét: a komrnu 
nális osztályt.

Való igaz, kevesen ismerik, mert 
nem régen alakult. Ezt az osztályt 
nem vaíarni újfajta szervezési terv', 
hanem az élet, a megnövekedett szük­
séglet hozta létre.

Mivel foglalkozik a kommunális osztály?
A Városi Tanácsnak számos olyan 

vállalata van, amelynek elsőrendű leg­
fontosabb feladata kielégíteni a buda­
pesti dolgozók igényeit. Ezek az úgy­
nevezett szolgáltató vállalatok. Eddig 
a tanácsnál ezeknek a vállalatoknak 
az irányítását különböző osztályok 
végezték. Így az ipari osztály, közle­
kedési osztály, amelyeknek tulajdon­
képen még számos más tevékenysé­
gük volt, ezért az egymással szoro­
san összefüggő szolgáltatási felada­
tokat nem tudták megfelelően össze­
hangolni. Nem egyszer előfordult 
például, hogy már régen elkészült a 
ház és még sehol sem volt a villany, 
vagy pedig a gáz bevezetése.

A kommunális osztály hatáskörébe 
tartozik valamennyi kommunális szol­
gáltató vállalat irányítása, így a gáz­
szolgáltatás. vízszolgáltatás, csator­
názás, fürdőügyek, köztisztaság és 
más, a lakosság mindennapi szükség 
feleivel és a városszépészettel kap­
csolatos szolgáltatások, A budapesti 
dolgozók igénye városunk fejlődésé­
vel, életszínvonalunk emelésével 
egyre fokozódik. Különösen megmu­
tatkozik ez például a gázfogyasztás- 

■nál. Az erősen felfokozódott igények 
kielégítésére ebben az évben közel 20 
százalékkal emeljük a gáztermelést 
ugyanakkor mintegy 9000 új háztar­
tási és közel 400 kis- és nagyipari 
fogyasztót kapcsolunk majd be gáfe- 

..szaigáitató hálózatunkba. Ehhez o2 
kilométer hosszúságú új hálózatot kell

lefektetnünk, amely Budapesttől Yácigi 
is elérne. Ugyancsak tervbe vettük' az 
év során 17.900 különböző gázkészü­
lék, mint például tűzhely, főző, mele­
gítő, fankályha és egyéb berendezés 
felszerelését és eladását.

A régi Budapesten a nagytőkések, a
budai villatulajdonosok és a pesti bér- 
házkirályok határozták meg, hogy 
hová vezessenek be gázt, vízvezetéket 
vagy csatornázást. Természetesen arra 
is gondjuk volt, hogy saját házaik 
mellé létesítsenek parkokat, ültesse­
nek fasorokat, ök szabták meg a vá­
ros fürdőpolitikáját is. Ma már a dol­
gosok hatalmi szervük: a tanács út­
ján önmaguk, a nekik tetsző módon 
rendezik be életüket.

Már most gondolunk a meleg nyári 
napokra és megfelelően biztosítani 
akarjuk Budapest népének vízellátá­
sát. Ennek érdekében jelentős beruhá­
zásokat hajtunk végre. Jelentős a víz­
ellátás szempontjából a három mar­
gitszigeti kút bekapcsolása, amely 
mintegy 12 százalékkal emeli majd a 
jelenlegi vízmennyiséget. Mindezek 
mellett többezer új fogyasztó lakásába 
is elvisszük vízvezetékeink útján a 
budapesti vizet.

Természetszerűleg, ha a nyárra gon­
dolunk. a fürdőkről, illetőleg a für- 
dőzőkről sem feledkezhetünk meg. 
Előreláthatólag a melegfürdők látoga­
tóinak a s/ámn eléri majd a 3 mil­
liót, a strandolok száma is előrelát­
hatólag meg fogja haladni a 3 milliót. 
Többmillió forintot fordítunk az év so­
rán a fürdők fejlesztésére, amelyből 
elsősorban a Rudas-fürdőt állítjuk 
helyre. Elkészítjük a Szabadság-strand 
téli gyógymedencéjét, ugyanakkor 
helyreállítjuk az Ybl-fürdőt, azonkívül 
még számos helyen végzünk kisebb- 
nagyobb he l yreá l l munkál at okat .

A város szépítésére, tisztántartására k ü ­
lönösen gondot fóroitunk. Éppen ezért 
növeljük majd az utcák géppel való

locsolását és seprését és tí&fgtncwái 
jelentős mértékben gépesítjük $  sze­
mét elszállítását iss.

A Szovjetunió, szociálisra építfíWnm- 
kánk nagy példaképe, a kommunális 
gazdálkodás terén is gazdag iapusz 
tálatokkal rendelkezik. A Szovjet­
unióban például külön mintsztériuirio • 
kát állítottak fel a kommunális gazdál­
kodás irányítására. Minden szövetsé­
ges és autonóm köztársaságban mű­
ködik kommunális; minisztérium, meiy 
a megyék, városok és községek helyi 
gazdálkodását irányítja.

Nálunk még — morulha l’i'ufc — a 
kommunális gazdálkodás gyerekcipő­
ben jár. Még számos nagy, fontos 
feladat megoldása vár e téren is 
ránk. Mindenekelőtt szükséges a szol­
gáltató vállalatok munkájának meg­
javítása. Különösen fontos itt a terv­
fegyelem megszilárdítá-a. Rendezni 
kell a szolgáltató vállalatoknál a kü­
lönféle munkák tarifáját is. A Községi 
Kéményseprő Vállalat munkájánál 
például igen fonák helyzetet tapasz­
taltunk. Egy méteres füsteső seprése 
például — a mechanikusan alkalma­
zott tarifarendszer miatt — ugyan­
annyiba kerül, mint egy harminc- 
méteres kémény tisztítása . . .

Fontos feladat még számunkra: be­
vonni a nőket a szolgáltató vállala­
tok munkájába. Éppen ezért a türdök- 
né! mintegy 60, a Köztisztasági Vál­
lalatnál 32. a Gázmüveknél 30 száza­
lékra fogjuk emelni a női munkaerők 
arányát.

A kommunális osztály fel át Irtásá­
val a budapesti dolgozók újabb szo­
cialista igazgatási szervet kaptak, 
mely — a régi. népeilenes. bürokrata 
városi ügyosztályokkal szemben — 
azon munkálkodik, hogy a budapesti 
dolgozók éle'e állandóan kényelme 
sebbé, szebbé váljék.
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